

我市首个技能培训夜校开课

近日，“乡集夜校”在更楼街道更化社区“更有味文化乡集”正式开班。当天下午4点半，摄影课程准时开课，学员们在老师的指导下，逐步解锁手机摄影的各项技巧。

“平时白天都是干农活，一直想在抖音上卖点家里种的蔬菜，刚好听说这里有个夜校教怎么拍视频，就报名来试试看。”63岁的周阿姨结束了一天的农活后，第一时间赶到了夜校，跟着摄影老师捣鼓起了手机上的剪辑软件。

据了解，“乡集夜校”首批计划开设摄影、非遗绒花、汉服妆造、中式酥点4门课程，每周一次课，一期包含4—6节课，每节课时长

为90分钟，每门课程目前报名人数均在10人左右。

“乡集夜校”是建德首个技能培训夜校，主要面向更楼及周边乡镇的民众，课程设置在考虑现有资源的同时，也围绕基层群众的需求。“考虑到乡镇居民对实用技能的学习需求，因此我们的课程设置更偏向职业技能培训，通过小班化和理论与实践相结合的教学模式，帮助学员掌握技能，提升就业创业能力，实现致富增收。”更楼街道相关负责人说道。

在“乡集夜校”的选址上，更楼街道将夜校设置在更化社区“更有味文化乡集”。“一方面，园区与新安江、寿昌等各乡镇的距离较近，方便周边乡镇的居民过

来上课；另一方面也能够充分利用文化乡集里的公共文化空间资源和社会力量。”更楼街道相关负责人表示，作为“文化乡集”的又一新实践，“乡集夜校”不仅授人以“技”，也让群众在学习过程中接受文化熏陶，丰富他们的精神文化生活。

更楼街道相关负责人表示，接下来计划与杭州职业技术学院新安江校区进行联动，精准对接群众需求，引入更多职业技术学院的教学资源，不断完善“乡集夜校”的长效运行机制，让“乡集夜校”真正成为乡镇居民学习新技能、点亮夜生活的阵地，推动群众致富增收，进一步拓宽共同富裕的新路径。

(来源：杭州日报)



本报讯 为充分发挥职业技能竞赛对技能人才培养的示范引领作用，着力提升水务产业工人队伍素质，日前，杭州市水务集团职工劳动和技能竞赛在市工业技术学校开赛。来自杭州市水务集团各单位的18支队伍30余名选手参赛。

据悉，本次竞赛包括理论知识和实际操作两部分。理论知识竞赛命题范围以本工种专业知识为主，其他相关职业基础知识为辅。实践操作竞赛以单人现场操作的形式进行。在典型机床线路故障检修的实操比赛中，参赛选手们根据故障现象，在电气控制线路图上分析故障原因，并进行针对性排除。在继电接触器控制线路安装与调试竞赛现场，选手们看图纸、安装、紧固、调试，展现出娴熟的技术和良好的精神风貌。

此次技能竞赛激发了技能人才的学习热情和创新激情，促进了水务集团各单位之间的技术交流和经验分享，全面提升了水务职工的综合运维能力，营造“学技术、练本领、比贡献、争一流”的良好氛围。

(记者 邓林)

比拼专业技能

展现匠心风采

汛后为水质“体检”



新安江水库关闭泄洪闸后，受此次汛情影响较大的兰江建德段已恢复正常通航。为实时掌握兰江段面来水水质情况，市生态环境监测站第一时间赶赴兰江将军岩段面采样监测，确保获取汛后第一手水质监测数据。图为监测人员正顶着烈日在江面上采集水样。

(通讯员 洪兆鸣)

湿地公园建设忙

日前，记者在下涯镇湿地公园提升改造工程建设现场看到，工人们冒着高温炎热天气，加紧铺装石板、建绿地、种花草，力争尽早完工，提升湿地公园自然生态环境，为美丽乡村增添一道亮丽的风景。

(记者 宁文武)



开展党建共建 深化为民服务

本报讯 7月5日，市社保中心党支部与市农商银行机关二支部签订党建共建合作协议。双方共同启动了“1+5”行动计划，即构建1个党建共建联盟，推进理论学习联组、党建联建共建、干部联合培训、服务联合提

升、品牌联合打造五大行动。

市人力社保局相关负责人表示，此次党建共建活动，既是社保中心党支部和农商银行机关二支部党建交流的携手并进，也是一次为民服务的深度合作，为深化民生福祉打好社保+金融的基础。

接下来将按照“月月有活动场场有主题”的要求，每月开展主题活动，让政策和服

务在群众中走深走实，持续擦亮“17代办”党建共建品牌。

(记者 郑雪纯 通讯员 汪春雨)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

